

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

EFOP-5.2.2-17-2017-00089	Időpont: 2018.09.14. (10:00-14:00)
Forrásvíz Természetbarát Egyesület	Helyszín: Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata, Községháza Nagyterem (8315 Gyenesdiás, Kossuth Lajos utca 97.)
	Program neve: Műhelymunka

Az elvégzett tevékenység összefoglalása

A programon minden együttműködő partner, illetve célcsoporttagok is képviseltették magukat.

Gálné Németh Ildikó a Forrásvíz Természetbarát Egyesület egyesületi elnök köszöntötte a résztvevőket. A jelenlevők között voltak határon túlról érkezett magyar nyelvű és Gaal-i német nyelvű személyek is. A műhelymunka nyelvezete magyar volt, a tolmácsolást német nyelven Gyutai Szalai Nikoletta szakmai vezető oldotta meg és a szakmai megvalósítók segítették a műhelymunka lefolyását.

Témakör: *Egymás megismerése, a közösségi kulturális élettapasztalatai*

Az ismerkedéssel kezdődött a műhelymunka. A „diós települések” és a testvérkapcsolati résztvevők örömmel üdvözölték egymást. A jubileumi testvér-kapcsolatok mellett a „DIÓS nevű” települések együttműködése a fontos, ami Gyenesdiásról indult útjára. A Transznacionális Együttműködések kapcsán a korosztályfelmérés és a civil kulturális együttműködések voltak a fő hangsúly. Helyi kiadványokat cseréltünk egymás között és nagy örömmel tapasztaltuk, hogy a kulturális élet milyen sokszínű a többi településen is. A partnertalálkozókat alig várják már a résztvevők.

Nagyon fontosnak éreztük ezen az első műhelymunka során a generációk egymáshoz való közeledésének ügyét és a közösségi civil partner kapcsolatok elmélyítését. A felszínességet családi szintekre lebontó szorosabb kapcsolatok témáját. Egymás „felfedezésének” lehetőségeit, melyben fontos a megismerés és egy ismerkedési kirándulás, egy tanulmányút leszerzése. Éppen ezért a műhelymunka során előkészítettük néhány tanulmányutat, amelyet október hónapra tűztük ki célul, hogy megvalósítsanak. Ezeket a tervezett tanulmányutakon azokat a településeket szeretnénk egymásnak bemutatni – Dióviszló, Egerszalók -, akikkel több éves civil és egyben baráti – családok közötti szoros együttműködésen alapuló - kapcsolatban állunk. Nagyon fontos szempont a kulturális együttműködés /dalköri munkák, civil hagyományörzés, népi kultúra bemutatása/ - a jó gyakorlatok átvétele egymástól.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Diósvizlő: A közel 700 lelkes baranyai település a „diós települések” kezdetektől együttműködő partnere, alapítója. Baranya déli részén az Ormánságban található kedves kis település. a Villányi-hegység lábainál terül el, a hagyományőrző csoportok a népi kultúra mellett ápolják a borkultúra /Ruppert pince/ rendezvényeit és az ezekhez kapcsolódó szokásokat. A civil szervezeteket is ez köti össze a „diós múlt” mellett.

Az együttműködéssel a magyar települések összetartozását szeretnék erősíteni, illetve a kulturális kapcsolatok, a települések gazdasági, lakossági együttműködésének az erősítésében is jelentős szerepe van egy jövőbeni találkozásnak. A kulturális csoportok, dalkörök és tánc csoportok bemutatkozásának.

Egerszalók: A boros kultúra egyik Északi középhegységi fellegvára, civil közösségeivel és pincéivel. Egerszalókon csodálatos, riolittufába vájt pincék és az ezzel járó jó hangulat várják a borkedvelőket.

Az Egertől néhány kilométerre fekvő Egerszalókot az Egri borvidék egyik gyöngyszemeként emlegetik. A feljegyzések szerint ezen a területen már az 1200-as években telepítettek szőlőt, a hagyományt az itt élők a török pusztítás után is követték. Az igazi fejlődés a rendszerváltás után indult meg, mert ekkoriban mozdultak el a fejlesztések a minőségiszülő-, és bortermelés irányába. A pincészetek a helyi adottságokhoz alkalmazkodva a vendégek fogadására és a borkóstolásra rendezkedtek be. A borrajongók az itt tett látogatásuk alkalmával olyan fajtákat kóstolhatnak meg, mint az Olaszrizling, a Leányka, az Ottonel muskotály, a Kékfrankos, a Cabernet vagy a Merlot.

Az Egerszalóki Dalkör igazán kedves kapocs Gyenesdiás felé is, és az ismeretséget ebben a háromszögben kívánjuk elmélyíteni: Gyenesdiás, Diósvizlő és Egerszalók. Borkultúra, dalos és hagyományőrző csoportok, valamint a baráti civil kapcsolatok szélesítése.

A műhelymunkán megbeszéltük, hogy a látogatásunk egyik célja lehetne: Varga Borbarát Pincészet, Juhász Pincészet. Nagyhírű és múltú borászatok, ahol „szólhat a dal és szállhat a muzsika.”

Ezen kívül tervezünk egy kisebb túrát, melyen megnézzük a barlanglakásokat, a kaptárköveket, a Sódombot, a Laskó-patakon átívelő kőhidat is. Értékes tájféldrajzi és kultúrtörténeti nevezetességek.

Felkeressük az Egerszalóki Borvirág Férfikórust, akiktől a konkrét meghívást kaptunk egy látogatásra. Velük közös kapcsolódási pont a népzene és a népi kultúra szeretete és a Gyenesdiási Dalárdával ápolott több éves baráti kapcsolat.

A műhelymunka résztvevői elégedettek voltak az elhangzottakkal és bíznak abban, hogy a jövőben is olyan tapasztalatcsere születik, melyek segítik az egymáshoz való közeledés civil ügyét.

SZÉCHENYI 



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE